



Stadnina Koni Janów Podlaski Sp. z o.o.

Wygoda 3

21-505 Janów Podlaski

biuro@skjanow.pl

tel. (83) 341 30 09 / 663 413 009, fax (83) 341 33 60

www.skjanow.pl

Wygoda, dnia 14.03.2024 r.

Odpowiedzi na pytania dotyczące zapytania ofertowego – budowa budynku inwentarskiego – obora

Pytanie nr 3

Prosimy o wyspecyfikowanie poidel dla bydła - wskazanie przykładowego producenta.

Odpowiedź:

Poidła są dokładnie opisane w poz. 12. opisu technicznego (instalacja wodociągowa). Zamawiający nie podaje producenta.

Pytanie nr 4

Prosimy o wyszczególnienie technologii wykonania płyty ściekowej np. poprzez wskazanie przykładowego producenta/dostawcy.

Odpowiedź:

Pytanie jest nie precyzyjne. Taki element jak "płyta ściekowa" nie występuje w zakresie przedmiotu zamówienia. Występuje pojęcie - płyta gnojowa, ale jako istniejąca.

Pytanie nr 5

Prosimy o podanie podstawowych parametrów technicznych zbiorników na gnojownicę dot. konstrukcji, pojemności tych zbiorników itp.

Odpowiedź:

Dane, dotyczące zbiorników na gnojownicę, znajdują się w opisie technicznym pkt 5.4. - zagospodarowanie obornika.

Pytanie nr 6

Czy Zamawiający ze względu na względy technologiczne oraz formalne (negocjacje, zawieranie umów/zleceń z dostawcami itp.) przewiduje możliwość przesunięcia terminu wykonania o przynajmniej jeden miesiąc tj. do dnia 31.10.2024r.? Prosimy o taką zmianę terminu w projekcie umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający nie przewiduje zmiany terminu.

Pytanie nr 7

Czy referencje na budowę obiektu budowlanego- kontenerowej stacji transformatorowej będzie spełniała Państwa warunki udziału w postępowaniu.

Odpowiedź:

Nie będzie spełniała, ponieważ kontenerowa stacja transformatorowa jest gotowym produktem.

Pytania i udzielone odpowiedzi, stanowią opis przedmiotu zamówienia i są wiążące w procesie składania i oceny ofert.

PREZES ZARZĄDU
Stadnina Koni Janów Podlaski Sp. z o.o.
Marcin Gszczaplński